



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α΄ ΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β΄ ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Β΄ ΑΘΗΝΩΝ  
8<sup>ο</sup> ΣΔΕΥ Β΄ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: ΕΙΔΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ & ΓΕΛ ΚΩΦΩΝ & ΒΑΡΗΚΩΝ ΑΓΙΑΣ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΙΝΔΟΥ 27, 15343 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΤΗΛ. & FAX: 2106012946, 2106012922  
e-mail: mail@gym-ekv-ag-parask.att.sch.gr, mail@lyk-ekv-ag-parask.att.sch.gr  
http://lyk-ekv-ag-parask.att.sch.gr

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β΄  
ΑΘΗΝΑΣ

12/θέσιο 5ο «ΧΕΛΜΕΙΟ» ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Αγ. Παρασκευής

Αγία Παρασκευή, 08 Δεκεμβρίου 2017

## ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ 8ου ΣΔΕΥ Β΄ ΑΘΗΝΩΝ

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Εδώ και τρία χρόνια το σχολείο μας έχει την χαρά να αποτελεί μέρος μίας καινούργιας εκπαιδευτικής υπηρεσίας που στόχο έχει να διερευνήσει τις πιθανές μαθησιακές ή άλλου τύπου δυσκολίες, και ακολούθως να υποστηρίξει ψυχοκοινωνικά και εκπαιδευτικά το παιδί σας. Η υπηρεσία αυτή ονομάζεται **ΕΔΕΑΥ (Επιτροπή Διαγνωστικής Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης)**, η οποία ανήκει θεσμικά στο σχολείο μας.

Συντονιστικό ρόλο έχει το **Ειδικό Γυμνάσιο & Λύκειο Κωφών & Βαρηκόων Αγίας Παρασκευής**, το οποίο συνεργάζεται με τέσσερα Δημοτικά Σχολεία από την Αγία Παρασκευή και ένα Δημοτικό Σχολείο από τον Χολαργό. Οι ΕΔΕΑΥ όλων αυτών των σχολείων συναποτελούν το **8<sup>ο</sup> ΣΔΕΥ Β΄ Αθηνών**. Η ΕΔΕΑΥ του σχολείου μας περιλαμβάνει ειδικές εκπαιδευτικούς δύο βασικών ειδικοτήτων: **ψυχολόγο και κοινωνική λειτουργό**, οι οποίες σε άμεση και συντονισμένη συνεργασία με τον **δάσκαλο της τάξης και τον εκπαιδευτικό του τμήματος ένταξης** θα υποστηρίζουν, από την πλευρά τους ο καθένας, κάθε μαθητή που αντιμετωπίζει δυσκολίες εντός του σχολικού χώρου.

Οι ειδικότητες εμπλέκονται με τρόπο διακριτικό και προσαρμοσμένο στις ανάγκες τόσο του μαθητή όσο και της οικογένειάς του. Στο σχολείο την ώρα του μαθήματος ή του διαλείμματος, σε προγραμματισμένες συναντήσεις, αλλά και στο σπίτι, με σεβασμό πάντα στην προσωπικότητα του μαθητή και του γονέα-κηδεμόνα.

**Η διαχείριση των προσωπικών πληροφοριών διέπεται από το επαγγελματικό απόρρητο και σε καμμία περίπτωση αυτές δεν δημοσιοποιούνται πέραν από τα άμεσα εμπλεκόμενα άτομα.**

**Η ΕΔΕΑΥ νομιμοποιείται να εμπλακεί μόνο μετά από σύμφωνη γνώμη του γονέα-κηδεμόνα και μετά από έγγραφη (ενοπόγραφη) συγκατάθεσή του.**

Με εκτίμηση,

Ο Συντονιστής 8ου ΣΔΕΥ Β΄ Αθηνών

Ο Πρόεδρος της ΕΔΕΑΥ  
του σχολείου μας